
Emlékeztető 

 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának 

2024. október 2. 14.00 órai kezdettel tartott üléséről 

Helye: MS Teams 

 

Megjelentek: a melléklet szerint 

 

Az elnök az ülést megnyitotta. Az online ülésre tekintettel a nyílt szavazás a Teams értekezleten 

belül kézfeltartással zajlott. 

 

Az elnök a napirendet ismertette, a napirendhez észrevétel nem érkezett. 

 

Bizottsági döntés: 

A napirendet a Bizottság 25 támogató szavazattal, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat 

nélkül elfogadta az alábbiak szerint: 

 

1. Javaslat az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet, Hallgatói követelményrendszer 

általános részének módosítására 

2. Javaslat az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet, Hallgatói követelményrendszer 

TÁTK-ra vonatkozó kari különös részének módosítására 

3. Javaslat az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet, Hallgatói követelményrendszer 

4. sz. melléklet Felvételi Szabályzat IK-ra vonatkozó különös részének módosítására 

4. Egyebek 

 

Az elnök döntése értelmében a 2-3. napirendi pontokat elsőként tárgyalja a testület. 

 

2. napirendi pont 

 

Az elnök tájékoztatást adott a napirendi pontról, az előterjesztő az írásbeli anyagot nem kívánta 

kiegészíteni, ahhoz hozzászólás nem érkezett. 

 

Bizottsági döntés: 

Az 2. napirendi pont előterjesztését a Bizottság 25 támogató szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

ellenszavazat nélkül elfogadta. 

 

3. napirendi pont 

 

Az elnök tájékoztatást adott a napirendi pontról, az előterjesztő az írásbeli anyagot nem kívánta 

kiegészíteni.  

 

Bizottsági döntés: 

A 3. napirendi pont előterjesztését a Bizottság 25 támogató szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

ellenszavazat nélkül elfogadta. 

 

1. napirendi pont 

 

Az elnök tájékoztatást adott a napirendi pontról, ennek keretében elmondta, hogy a 

vizsgacsalásokra vonatkozó előterjesztésrészt visszavonja, figyelemmel arra, hogy a kari 

tanácsokról beérkezett vélemények és a hétfői egyetemvezetői értekezleten elhangzottak alapján 
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nem várható, hogy legyen többséget elnyerő javaslat. A cél az, hogy az egyetem széles köre által 

elfogadható megoldás szülessen, ezért további előkészítésre van szükség. Ennek jegyében 

elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat bevonásával készítenek el egy új javaslatot, 

mely kiinduló pontja lehet egy egyetemi szinten – ideértve a kari tanácsokat is – megtárgyalandó 

új HKR-módosítási előterjesztésnek – a cél az, hogy ennek a szenátusi tárgyalására még ebben a 

félévben sor kerülhessen. 

 

A napirendi pontok megtárgyalása során diskurzusra az oklevél minősítésére és a gyakorlati jegyek 

megadására vonatkozó javaslat kapcsán került sor. A HKR 57. § (2) bekezdését érintő TTK-s 

javaslatot az előterjesztő köszönettel befogadta, szövegszerűen a 4. § (2) bekezdésben foglalt 

rendelkezéssel hozta összhangba. 

 

• Az oklevél minősítése kapcsán Müller Viktor újra ismertette a javaslat indokát, melynek 

során jelezte, hogy a jelzett paragrafusban valójában két módosításról van szó: (1) a 

kiváló minősítés feltétele, (2) a kerekítés szabályainak változtatása. Bihari Zsuzsanna 

elmondta, hogy az (1) javaslatot az ÁJK tudja támogatni, a (2)-t viszont nem, figyelemmel 

a HKR 84. § (7) bekezdésében foglaltakra. A vitában hozzászólt még Márkus Eszter, 

Balázs-Csomor Erika és Horváth Krisztina. 

o Az (1) javaslat, miszerint a kiváló minősítés 4,80-tól legyen: a Bizottság 22 

támogató szavazattal, 1 tartózkodás mellett és 1 ellenszavazattal elfogadta. 

o A (2) javaslat, miszerint kerekítés szabályai megváltozzanak: a Bizottság 22 

támogató szavazattal, 0 tartózkodás mellett és 3 ellenszavazattal elfogadta. 

• A gyakorlati jeggyel kapcsolatos javaslatra vonatkozóan Bihari Zsuzsanna elmondta, 

hogy az ÁJK használja a Neptun követelményellenőrző funkcióját, ezért nem támogatja 

a módosítást. Domboróczky Balázs jelezte, hogy a hallgatói érdekek is azt szolgálják, 

hogy maradjon a rendelkezés, ugyanakkor azt javasolják, hogy a gyakorlati jegy 

rögzítésének határideje a második hét legyen. Müller Viktor jelezte, hogy az OktIg 

javaslatának elfogadása nem zárja ki azt, hogy egy-egy kar a HKR-nél szigorúbb szabályt 

alkosson (akár dékáni utasításban). Márkus Eszter a gyakorlatigényes képzések 

sajátosságait ismertette, és jelezte, hogy nem tartja szükségesnek sem az egy hetes, 

sem a két hetes határidőt. Elmondta, hogy ilyen kritériumokat meg lehet állapítani, de 

ez a tárgy teljesítésének követelményei között is lehetséges. Horváth Krisztina 

elmondta, hogy a BTK kari tanácsa azt javasolta, hogy a vizsgaidőszak harmadik hete 

legyen a határidő.  

o Szavazás az előterjesztésről: a Bizottság 10 támogató szavazattal, 2 tartózkodás 

mellett és 13 ellenszavazattal nem támogatta 

 

Az egyes, vitával nem érintett módosítási pontokról való külön szavazás során azokat a Bizottság 

minden esetben egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta. 

 

4. napirendi pont 

 

Felvetés, hozzászólás nem érkezett, így az elnök az ülést bezárta. 

 

Budapest, 2024. október 2. 

 

Készítette: Cseszregi Tamás s.k. 

Jóváhagyta: Dr. Zentai László elnök s.k. 


